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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA E JULGAMENTO DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS, 
REFERENTE À LICITAÇÃO MODALIDADE TOMADA DE PREÇO Nº 002/2023. OBJETO: “A 
contratação de empresa do ramo de engenharia e/ou construção civil para execução de obras de 
Ampliação Parque Termal – Etapa 02 (pavimentações, revestimentos, paisagismo, estrutura em concretos 
e elétricos)." 

 
Aos vinte dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às catorze horas, na Sala de Reuniões da 
Companhia Hidromineral de Piratuba, situada na Avenida 18 de Fevereiro, nº 2455, Balneário, em 
Piratuba-SC, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitações, designada pela Portaria nº 01/2023, sob a 
presidência do Sr. Aislan Alex da Silva, membros o Sr. Wilson Ubialli e o Sr. José Cesar da Silva, com a 
finalidade de efetuar a abertura do envelope da proposta de preço, referentes à Licitação em epígrafe. Não 
compareceram representantes das empresas habilitadas. Ressalva-se que as licitantes foram formalmente 
convocadas para participar da presente sessão através de e-mail, e também publicação da ata da etapa de 
habilitação no site da Companhia. Aberta a sessão pública pelo presidente da Comissão, os envelopes 
contendo as propostas de preço das licitantes foram minuciosamente examinados pelos membros da 
comissão, os quais constataram que os mesmos estavam intactos e foram protocolados dentro do prazo. 
Assim procedeu-se a abertura dos mesmos, sendo que as propostas foram conferidas e rubricadas pelo 
Presidente e pelos membros da comissão de licitação. Em análise à documentação da proposta de preços, 
constatou-se que a empresa PB CONSTRUÇÕES EIRELI apresentou a menor proposta de preço, sendo 
considerada a vencedora, com o valor de R$ 1.241.511,20 (Um milhão duzentos e quarenta e um mil 
quinhentos e onze reais com vinte centavos). As demais licitantes participantes apresentaram as 
seguintes propostas: N.M.B. CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA apresentou o valor de R$ 1.278.577,31 (Um 
milhão duzentos e setenta e oito mil quinhentos e setenta e sete reais com trinta e um centavos); a empresa 
ML DEDETIZAÇÃO LTDA apresentou o valor de R$ 1.305.035,36 (Um milhão trezentos e cinco mil e 
trinta e cinco reais com trinta e seis centavos); DIMO CONSTRUÇÕES LTDA EPP apresentou o valor de 
R$ 1.319.586,16 (Um milhão trezentos e dezenove mil quinhentos e oitenta e seis reais com dezesseis 
centavos); W.W CONSTRUÇÕES LTDA apresentou o valor de R$ 1.329.268,56 (Um milhão trezentos e 
vinte e nove mil duzentos e sessenta e oito reais com cinquenta e seis centavos); M2HL 
CONSTRUTORA LTDA apresentou o valor de R$ 1.346.924,46 (Um milhão trezentos e quarenta e seis 
mil novecentos e vinte e quatro reais com quarenta e seis centavos); e CONSTRUTORA SANTA 
TEREZA apresentou o valor de R$ 1.373.283,94 (Um milhão trezentos e setenta e três mil duzentos e 
oitenta e três reais com noventa e quatro centavos) . Esta ata de julgamento da fase classificatória da etapa 
de propostas deste certame será publicada no Site da Companhia Hidromineral de Piratuba 
(www.termaspiratuba.com.br), link Licitações, Processo Licitatório – Tomada de Preço 02/2023. Em 
cumprimento ao disposto no Regulamento Interno de Licitações, Contratos e Convênios da Companhia 
Hidromineral de Piratuba (RILC), o prazo recursal de 5 (cinco) dias úteis será contado a partir da data em 
que for veiculada a referida ata. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, com a presente Ata 
aprovada e assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitações. 
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